


U zadnjih 15 sezona Dinamo je 14 puta izborio plasman u skupinu Uefinih 
natjecanja i iznimno smo ponosni na taj doseg ponajprije zato što dokazuje 
kontinuitet i visoke standarde kakve je klub nametnuo u bližoj povijesti. 
Iznimno nam je drago da smo, nakon četiri odigrana kola, na dobrom putu 
ponovno izboriti plasman u proljetni dio natjecanja što bi bio dodatni bonus 
na Dinamovu europskom putu.

PProšle sezone smo povijesnim preokretom u maksimirskoj utakmici protiv 
Tottenhama, uz dojmljivu izvedbu i gromkih 3-0, u velikom stilu zaokružili 
sjajnu europsku sezonu u kojoj je naš klub izborio plasman u četvrtfinale 
UEFA Europa lige. Gledamo li doseg u sva tri službena natjecanja, dakle u 
domaćem prvenstvu i Kupu kao i europskim nadmetanjima, možemo reći da 
je iza Dinama možda najuspješnija sezona u klupskoj povijesti. Ne samo da 
smo suvereno osvojili prvo mjesto u skupini Europa lige, i to bez poraza, već 
smsmo izborili plasman u četvrtfinale preokretom protiv iznimno snažnoga 
Tottenhama, jednoga od favorita za osvajanje pokala.

Ideja o kontinuiranom uzlaznom dijagramu i stalnoj nadogradnji temelj je 
današnjega Dinama. Kreirali smo stabilan srednjoeuropski klub s ciljem 
izgradnje, očuvanja i nadogradnje čvrstoga sustava na svim razinama, u 
poslovno-ekonomskom, organizacijskom i sportskom segmentu. 

Cijeli je taj proces, dakako, vidljiv i priznat i izvan hrvatskih granica što se ne 
reflektira samo na pukoj statistici i rezultatima, već i u odnosu s ostalim 
sportskim i poslovnim subjektima i samom imidžu našega kluba.

SStvorili smo platformu na kojoj je GNK Dinamo upisao najdužu seriju klupskih 
trofeja, iznjedrio povijesne generacije igrača, koje su nosile nacionalnu 
reprezentaciju i do finala Svjetskog prvenstva. Ponosni smo i na to što smo 
svojim rezultatima uvijek dizali i ugled našega grada i što naš Zagreb i 
Hrvatsku vežemo za najznačajnija sportska zbivanja u Europi pa i u svijetu. 
 

Predsjednik Mirko Barišić



UEFA Liga prvaka 1. pretkolo 

Dinamo – Valur 3-2
Strijelci: 1-0 Ademi (8.), 
2-0 Majer (41. - 11m), 
3-0 Ademi (72.), 
3-1 K. Sigurdsson (87.), 
3-2 3-2 Adolphsson (89.)

Valur – Dinamo 0-2
Strijelci: 0-1 Ivanušec (31.), 
0-2 Oršić (88.)

UEFA Liga prvaka 2. pretkolo 

Dinamo – Omonoia 2-0
Strijelci: 1-0 Majer (65.), 
2-0 Jakić (81.)

Omonoia – Dinamo 0-1
Strijelac: 0-1 Menalo (78.)

UEFA Liga prvaka 3. pretkolo 

Dinamo – Legia 1-1
Strijelci: 1-0 Petković (59.), 
1-1 Muçi (82.)

Legia – Dinamo 0-1
Strijelac: 0-1 Franjić (20.)

UEFA Liga prvaka Play-off

Sheriff – Dinamo 3-0
Strijelci: 1-0 Traore (45.), 
2-0 Kolovos (54.), 
3-0 Traore (80.)

Dinamo – Sheriff 0-0

1. kolo, 16. rujna:

Dinamo – West Ham United 0-2
Strijelci: 0-1 Antonio (22.), 
0-2 Rice (50.)

Rapid Wien – Genk 0-1

4. kolo, 4. studenoga:

Dinamo – Rapid Wien 3-1
Strijelci: 0-1 Klasmüllner (8.), 
1-1 Petković (12.), 2-1 Andrić (34.), 
3-1 Šutalo (83.)
Genk – West Ham United 2-2

5. kolo, 25. studenoga:

Dinamo – Genk
Rapid Wien – West Ham United

3. kolo, 21. listopada:

Rapid Wien – Dinamo 2-1
Strijelci: 1-0 Grüll (9.), 1-1 Oršić (24.), 
2-1 Hofmann (34.)

West Ham United – Genk 3-0

6. kolo, 9. prosinca:

West Ham United – Dinamo
Genk  – Rapid Wien

2. kolo, 30. rujna:

Genk - Dinamo 0-3
Strijelci: 0-1 Ivanušec (10.), 
0-2 Petković (45+3. - 11 m), 
0-3 Petković (67. - 11 m)

West Ham United – Rapid Wien 2-0



Dvostruka kruna na domaćoj sceni i plasman u četvrtfinale UEFA Europa 
lige uz nezaboravan preokret u uzvratu protiv Tottenhama u pobjedi s 3-0. 
Damir Krznar prošle je sezone, zajedno sa Zoranom Mamićem, vodio 
momčad do jedne od najuspješnijih sezona u klupskoj povijesti. S Dinamom 
je svojedobno blistao i kao igrač i kasnije kao čovjek struke. Krznar je s 
maksimirskim je klubom u objema ovim ulogama osvajao trofeje i sudjelovao 
u Ligi prvaka. U plavome je dresu igrao devet godina, od 1995. do 2004. 
ososvojivši pritom čak 14 trofeja, samo tri manje od klupskog rekordera Arijana 
Ademija.
Rođen je 10. srpnja 1972. u Zaboku. Prvoligaški je nogomet počeo igrati u 
Varteksu, a nakon tri sezone u udarnoj momčadi varaždinskoga kluba, 
pristupio je Dinamu u ljeto 1995. Njegov dolazak poklapa se s početkom 
stvaranja velike europske momčadi u kojoj je stekao i punu afirmaciju. Igrao 
je na mjestu lijevog bočnog, krasili su ga brzina, dobar dribling uz posebno 
izrađeni centaršut s lijeve strane. Sudjelovao je u europskim pohodima 
plavih devedesetih godina pri čemu se posebno ističu velike pobjede protiv 
PaPartizana s 5-0 u srpnju 1997. te protiv Porta 3-1 i Ajaxa u Amsterdamu 1-0 
godinu kasnije kad je Dinamo izborio drugo mjesto u skupini Lige prvaka.
Unatoč tome što su ga u karijeri pratile brojne i dugotrajne ozljede, za 
Dinamo je upisao dojmljivu statistiku odigravši čak 310 utakmica. Upisao je i 
jedan nastup za hrvatsku reprezentaciju. Po odlasku iz Maksimira u ljeto 
2004. pristupio je zaprešićkom Interu zajedno s tadašnjim mladim nadama 
Lukom Modrićem i Vedranom Ćorlukom. Inter je tada praktički do kraja 
natjecanja vodio trku za naslovom prvaka Hrvatske. Na kraju su bili 
doprvaci.
PPo završetku igračke karijere u siječnju 2010. preuzeo je mjesto trenera u 
Interovoj školi, a šest mjeseci kasnije postao asistent glavnoga trenera. 
Sredinom 2011. pristupio je Dinamu gdje je bio član stožera sljedećih pet 
godina. Krznar i trener Zoran Mamić krajem su kolovoza 2013., nakon 
odlaska Krunoslava Jurčića, zajedno privremeno vodili momčad u tri 
službene utakmice. Od ljeta 2016. godine bio je Mamićev asistent u 
Saudijskoj Arabiji i UAE: prvo u Al Nassru u Riyadhu, potom u Al Ainu u Abu 
DhDhabiju te u Al Hilalu u Riyadhu. S Al Ainom osvojili su naslov prvaka i Kup 
2018. Iste godine igrali su i u finalu Svjetskoga klupskog prvenstva gdje ih je 
u Abu Dhabiju pobijedio Real Madrid predvođen bivšim Krznarovim 
suigračem Modrićem. Real je pobijedio 4-1.
Krznar je od lipnja 2019. do travnja 2020. bio na čelu Dinamove nogometne 
škole nakon čega je postao dio stručnoga stožera glavne momčadi, prvo 
kod trenera Igora Jovićevića i potom i Zorana Mamića. Od 15. ožujka 2021. 
preuzeo je vođenje prve momčadi. 



Plavi u četvrtak imaju priliku protiv Genka na stadionu Maksimir osigurati još 
jedno proljeće u Europi. Na konferenciji za medije utakmicu su dan ranije 
najavili trener Damir Krznar i kapetan momčadi Arijan Ademi.

-- Čeka nas predzadnja utakmica u grupnoj fazi Europa lige. To je utakmica u 
kojoj dočekujemo izuzetno teškog protivnika kojeg iznimno respektiramo. 
Dočekujemo ga u našem domu i vjerujemo da ova naša momčad ima 
znanja, hrabrosti i kvalitete da u tu utakmicu uđe odlučno i da završi odlično. 
Prva je stvar protekcija našeg gola, ne smijemo ući u zamku srljanja. To mora 
biti čvrsta zona, ozbiljna struktura, koncentracija na fazu obrane. A to što 
znamo da nas pobjeda vodi pred vrata raja nećemo zanemariti, igrat ćemo 
na na pobjedu.

Komentar na igru Genka u posljednje vrijeme?
- Ako bismo tražili refleksiju njihove momčadi, dobijete odraz naše ekipe. 
Imaju izuzetne izvedbe, a rezultat je izostao. Tako možemo reći i za Genk i za 
Dinamo. Izgubili su 2:0 u gostima od ekipe zadnje na ljestvici, a dominirali su, 
stvarali prilike, imali posjed veći nego mi protiv Osijeka. U pripremi napada 
vrlo su raznovrsni i pokretljivi, ali izostao je rezultat. Genk je nekako u sličnoj 
situaciji kao tada kad smo išli u goste, imaju dobru strukturu napada, a malo 
problema u obrani. To smo detektirali i nadam se da ćemo to moći iskoristiti 
susutra. Pogotovo uz nešto što je konstanta, a to je podrška navijača na 
stadionu. Pozivamo navijače da ponove to što rade ove jeseni, a to je 
nesebična, srčana i zdušna podrška našoj momčadi. Momčad to treba i 
očekuje, a vjerujem da će se igrači odužiti slavljem nakon utakmice. 

Zdravstveno stanje u momčadi Dinama?
- Definitivno nemamo Jurića koji je još uvijek u fazi oporavka. Čop je skupio 
par treninga s ekipom, sve je bliže momčadi, ne znamo još hoće li biti u 
kadru 23 igrača. Franjić ima određene tegobe s kvadricepsom, ali vjerujem 
da će biti na raspolaganju. Zdravstveni karton je sve bolji, rubrika ozljeda je 
sve manja. Nadam se da ćemo kroz par tjedana biti u punom sastavu i da 
neće biti sličnih problema. 

ARIJAN ADEMI
Vratili ste se nakon dva mjeseca izbivanja zbog ozljede i oporavka, što je 
Dinamu najviše nedostajalo u tom periodu?
-- Uvijek mi je teško gledati kad nisam na terenu, ne samo meni nego svim 
ozlijeđenim igračima. Dinamo je za mene izgledao odlično u tom periodu, ali 
pregršt šansi nismo iskoristili pa rezultati možda nisu bili na nivou na kojem 
je bila igra. Često se potencira da ja falim u ekipi, ali svaki je igrač bitan za 
ekipu i naravno da svatko ozlijeđen fali, ne volim takve priče. Momčad je ta 
koja pobjeđuje i koja gubi.

OOčekivanje od utakmice protiv Genka koja bi mogla donijeti prolaz 
skupine?
-- Očekujemo tešku utakmicu, znamo koliko je Genk kvalitetna ekipa. Osjetili 
smo to u Belgiji gdje su oni imali dosta šansi i bili su opasni. Znamo koliko su 
dobri i spremamo se za to. Uvjeren sam da ćemo biti spremni i dati sve od 
sebe da pobijedimo. Trebamo biti dosta bolji nego što smo bili na 
gostovanju ako želimo pobijediti. U Dinamu je svaka utakmica pritisak, to nije 
ništa novo. Odigrali smo dosta ovakvih utakmica, moramo biti koncentrirani 
na sebe. Vjerujemo da možemo pobijediti i tako ćemo i ući u utakmicu.



NEMA PREDAJE
ZAKLADA GNK DINAMO

zakladanemapredaje

Upalite kameru na svom 
pametnom telefonu kako biste 
skenirali QR kod. Kada kamera 
detektira kod, kliknite na 
notifikaciju koja se prikaže kako bi 
Vas odvela na naše stranice.

Zaklada GNK DINAMO NEMA PREDAJE službena je 
zaklada Građanskog nogometnog kluba Dinamo. 

Glavni ciljevi zaklade su promicanje jednakosti, jednakih 
mogućnosti i ravnopravnosti te pružanje pomoći na temelju 
socijalne solidarnosti. Dinamo je prvi hrvatski sportki klub 
koji je pokrenuo ovakvu zakladu. 

Tri vrste programa: integracija osoba s invaliditetom, 
socijalna uključenost i socijalna solidarnost te razvoj mladih 
darovitih sportaša.

Područja:
- humanitarne aktivnosti
- financijska i druga pomoć socijalno ugroženim osobama
- promocija sporta i zdravog načina života
- integracija osoba s invaliditetom u nogomet i društvo
- suzbijanje stereotipa i diskriminacije prema bilo kojoj  
  osnovi
- promocija jednakosti i ravnopravnosti
- sadržaji od značaja za klub i lokalnu zajednicu

Pokretanjem Zaklade Građanski nogometni klub Dinamo 
pokazuje, prije svega, svijest o svojoj ulozi u društvu i 
nogometu, kako u Hrvatskoj tako i u regiji. 

Podržite rad Zaklade Nema predaje kao podupiratelji i 
stvorimo zajedno jednake mogućnosti za sve!

Više informacija na www.zakladanemapredaje.hr



Arijan Ademi i Mislav Oršić uvjerljivi rekorderi, Petković drugi

DDinamov kapetan Arijan Ademi ove je sezone osigurao svoj 10. ulazak u 
grupnu fazu Uefinih natjecanja. U tom je opusu četiri puta sudjelovao u 
UEFA Ligi prvaka, a ove jeseni i šesti put sudjeluje u skupini UEFA Europa 
lige. Ademi je ujedno i apsolutni Dinamov rekorder:  na vrhu je povijesne 
klupske ljestvice igrača s najviše nastupa u europskim natjecanjima. Do 
utakmice protiv Genka u Zagrebu odigrao je 89 europskih dvoboja za 
maksimirski klub što je 11 više od prethodnoga rekordera Sammira. Na treće 
mjmjesto probili su se Dominik Livaković i Mislav Oršić, svaki s 54 nastupa pri 
čemu su preskočili Milana Badelja koji se zaustavio na 52. 
Mislav Oršić vijori se na vrhu ljestvice najboljih Dinamovih strijelaca u 
povijesti europskih natjecanja, a još dvojica njegovih aktualnih suigrača 
imaju priliku primaknuti se vrhu. Oršić je zabio „okruglih“ 20 pogodaka i još je 
prošle sezone preskočio ranije rekordere Slavena Zambatu i Igora 
Cvitanovića koji su postigli po 15 golova. Štoviše, pogotkom protiv Rapida u 
Zagrebu u pobjedi plavih s 3-1 Bruno Petković izjednačio se na drugom 
mjestu sa Zambatom i Cvitanovićem. I njegov se Dinamov europski 
golgolgeterski opus, dakle, trenutačno zaustavio na 15 pogodaka. Kapetan 
Ademi zasad je osmi s 11 golova.

U navedenu statistiku uključujemo glavna natjecanja kroz povijest: Kup/Liga prvaka, 
Kup velesajamskih gradova/Kup Uefa/Europa liga i Kup pobjednika kupova.

Najviše pogodaka u europskim natjecanjima:
20 Mislav Oršić
15 Bruno Petković
15 Slaven Zambata
15 Igor Cvitanović
13 Sammir
13 El Arabi Hilal Soudani
11 Mario Mandžukić
11 Arijan Ademi

Najviše utakmica u europskim natjecanjima:
889 Arijan Ademi
76 Sammir
54 Dominik Livaković
54 Mislav Oršić
52 Milan Badelj
48 Edin Mujčin
48 Mihael Mikić
448 Petar Stojanović



Dinamove utakmice protiv belgijskih klubova:

1948.  PU;  Brugge: Brugge – Dinamo 3-4
1948.  PU;  Gent: Gent – Dinamo 0-6
1948.  PU;  Liege: Standard – Dinamo 2-4
1948.  PU;  Bruxelles: Mechelen – Dinamo 3-3
1948.  PU;  Bruxelles: Anderlecht – Dinamo 2-4
11949.  PU;  Charleroi: Standard – Dinamo 0-6
1949.  PU;  C harleroi: Charleroi – Dinamo 2-2
1949.  PU;  Zagreb: Dinamo – Racing Bruxelles 3-3
1949.  PU;  Rijeka: Dinamo – Racing Bruxelles 12-2
1951.  PU;  Bruxelles: Racing Bruxelles – Dinamo 2-7
1952.  PU;  Antwerpen: Reprezentacija Antwerpena – Dinamo 1-5
1960.  PU;  Liege: Standard – Dinamo 2-7
11960.  PU;  Gent: Gent – Dinamo 2-1
1962.  KVG; Zagreb: Dinamo – Union St. Gilloise 2-1
1962.  KVG; Bruxelles: Union St. Gilloise – Dinamo 1-0
1963.  KVG; Linz: Dinamo – Union St. Gilloise 3-2
1967.  PU;  Liege: Liege – Dinamo 1-0
1970.  PU;  Waregem: Waregem – Dinamo 0-2
1971.   PU;  St. Truiden: St. Truiden – Dinamo 4-1
11971.   PU;  Zagreb: Dinamo – Standard 2-1
1977.  PU;  Zagreb: Dinamo – Standard 2-1
1987.  PU;  Zagreb: Dinamo – Liege 0-0
2004.  KU;  Zagreb: Dinamo – Beveren 6-1
2009.  EL;  Zagreb: Dinamo – Anderlecht 0-2
2009.  EL;  Bruxelles: Anderlecht – Dinamo 0-1
2010.  EL;  Zagreb: Dinamo – Brugge 0-0
22010.  EL;  Brugge: Brugge – Dinamo 0-2
2018.  EL;  Bruxelles: Anderlecht – Dinamo 0-2
2018.  EL;  Z agreb: Dinamo – Anderlecht 0-0
2021.  EL;  Genk: Genk – Dinamo 0-3

*LP: Liga prvaka; KVG: Kup vel. gradova; KU: Kup UEFA; KPK: Kup pobjednika kupova; EL: Europa liga; PU: prijateljska



GNK Dinamo

GGNK Dinamo najtrofejniji je hrvatski nogometni klub, a utemeljen je 26. 
travnja 1911. pod nazivom Prvi hrvatski gradjanski športski klub. U bogatoj je 
povijesti osvojio 62 trofeja. Pritom je upisao 32 naslova prvaka od čega 22 u 
Prvoj HNL, 23 pokala pobjednika Kupa od čega 16 u Hrvatskoj, šest 
Superkupova, a posebno se ističe trofej pobjednika Kupa velesajamskih 
gradova, natjecanja koje je kasnije preraslo u Kup UEFA, današnju UEFA 
Europa ligu: Dinamo je 1963. bio finalist, a 1967. i osvojio pokal. Maksimirski je 
klubklub ukupno 17 puta sudjelovao u skupinama europskih natjecanja: sedam 
puta u UEFA Ligi prvaka i 10 u UEFA Europa ligi. Pritom posebnu pažnju 
privlače drugo mjesto u skupini Lige prvaka ujesen 1998. i dva nedavna 
„europska proljeća“ u UEFA Europa ligi: osmina finala 2018/'19. i četvrtfinale 
2020/'21.

U davno doba dok je klub nosio naziv Gradjanski nisu postojali kupovi koji bi 
obuhvaćali konkurenciju na cijelom Starom kontinentu pa su značajnu 
ulogu imale prijateljske utakmice. A, Gradjanski je tada pobijedio i 
Barcelonu na njezinu terenu, zabio pet golova Liverpoolu u Zagrebu, dvaput 
u tjedan dana pobijedio Juventus, nadigrao tri najbolja turska kluba u 
Istanbulu, odigrao 0-0 u prijateljskom ogledu protiv brazilske 
reprezentacije.

PPurgeri su u to doba osvojili šest naslova prvaka, a kasnije nastavili 
pobjedničkim stazama i pod Dinamovim imenom kad su u četiri navrata 
osvojili državno prvenstvo. Mnogi će istaknuti da je u tom razdoblju zapravo 
pet puta bio prvak, ali mu naslov iz 1979. godine, iako sudski dodijeljen 
Dinamu, nije pripisan u arhivima FSJ.

KlubKlub je od 2005. kreirao najdulju seriju trofeja, stvorio povijesne generacije 
igrača među kojima je i bivši maksimirski kapetan Luka Modrić, koji je niknuo 
u Dinamovoj školi i vinuo se do statusa najboljega nogometaša svijeta. Klub 
je zadržao kontinuitet lansiranja mladih igrača. Upravo se Dinamo nalazi u 
temeljima povijesnoga uspjeha hrvatske reprezentacije na SP 2018. U 
osvajanju srebra u Rusiji sudjelovalo je 14 igrača koji su prošli kroz Dinamo 
pri čemu su desetorica i poniknuli u njegovoj školi. 



Stadion Maksimir

Jedinstveni prirodni sklad parka i nogometne igre... U takvom je ambijentu 
još 1911. godine osmišljen, a godinu kasnije i proveden projekt gradnje 
sportskoga igrališta nadomak maksimirskoga parka. Park, Zoološki vrt i 
stadion, tri zagrebačka simbola smještena jedan do drugoga kao 
jedinstveni sklad prirode i sporta, postali su dio identiteta našega grada.

GGradnja stadionskog kompleksa počela je 1953. godine po projektu 
arhitekta Vladimira Turine. Stadion je građen u etapama, a u lipnju 2011. 
klupska je Uprava odlučila uložiti u gradsku imovinu pa je do 2013. obnovila 
dio kompleksa: postavila je nove sjedalice, grijani travnjak, sustav za 
automatsko navodnjavanje, umjetnu travu oko igrališta, moderni klupski 
hotel, svlačionice s vrhunskim uvjetima, kapelicu, brojna pomoćna igrališta 
s umjetnom travom na kojima trenira preko 500 mladih nogometaša iz 
DiDinamove škole.

Travnjak je zasađen još 1951. i trajao je punih 58 godina, sve do 2009. i 
dvostrukoga koncerta grupe U2. Podloga nije izdržala dva uzastopna 
koncerta na punom stadionu, dan za danom, pa je uslijedila promjena 
travnjaka, a pritom ugrađeno i grijanje terena. Od ljeta 2018. na terenu je 
nova, hibridna podloga, kombinacija 70-postotne prirodne i 30-postotne 
umjetne trave.

Nažalost, nakon snažnoga potresa u Zagrebu i okolici 22. ožujka 2020. 
godine istočna tribina zbog sigurnosnih je razloga do daljnjega izvan 
funkcije.





Prvi izlazak u Europu izborili su 10 godina nakon spomenute fuzije 
Waterscheia i Winterslaga u Genk. Bilo je to ujesen 1998. godine kad su u 
Kupu pobjednika kupova preskočili njemački Duisburg da bi ih potom u 
osmini finala zaustavila Mallorca zbog pogotka u gostima.
BBio je to, dakle, prvi Genkov izlazak u Europu nakon fuzije iz 1988. godine. A, 
zanimljivo je da je strijelac prvoga europskog gola bio upravo – Branko 
Strupar. Na startu natjecanja u Kupu pobjednika kupova 1998. godine Genk 
je u gostima svladao albanski Apolon s 5-1 pri čemu je Strupar bio strijelac 
prvog gola belgijske družine. U uzvratu je dodao dva u pobjedi 4-0.

PPrvi zapaženiji europski izlazak bio je ujesen 2002. godine kad su se plasirali 
u skupinu Lige prvaka osvojivši četiri boda u grupi u kojoj su još bili Real 
Madrid, Roma i AEK.
UU Ligi prvaka igrali su i ujesen 2011. i 2019. U međuvremenu su četiri puta 
izborili europsko proljeće, svaki put u Europa ligi. Pritom ih je 2012/'13. u 1/16 
finala svladao Stuttgart, sezonu kasnije u istoj fazi istog natjecanja ruski 
Anzhi... Nakon tri sezone bez europskih nastupa Genk je izborio četvrtfinale 
Europa lige 2016/'17. pri čemu je još ujesen u play-offu izbacio zagrebačku 
Lokomotivu da bi u proljetnom dijelu natjecanja u nokaut fazi pobijedio 
rumunjsku Astru Giurgiu i potom svoje sunarodnjake iz Genta nakon čega ih 
jeje zaustavila španjolska Celta. Dvije sezone kasnije u 1/16 finala Europa lige 
svladala ih je Slavia Prag.

KRC GENK

GRAD: Genk
OSNOVAN: 1988.
STADION: Cegeka Arena (K. R. C. Genk Arena)
TRENER: John van den Brom
WEB: krcgenk.be

NNeki će tvrditi da je riječ o mladom klubu koji još uvijek korača u ritmu „baby 
steps“ jer se formalno poziva na godinu osnivanja 1988. No, ta je vremenska 
točka bila tek nastavak ranije tradicije, trenutak u kojem su se fuzionirali 
dotadašnji lokalni klubovi Waterschei i Winterslag. Štoviše, Waterschei je 
osnovan još 1919. godine, dvostruki je osvajač belgijskoga Kupa, a u sezoni 
1982/'83. dogurao do polufinala Kupa pobjednika kupova. U četvrtfinalu je 
tada svladao PSG da bi potom ipak bolji bio kasniji osvajač pokala, škotski 
AbAberdeen. Genk je, pak, računamo li razdoblje od sredine 1990-ih, jedan od 
najuspješnijih belgijskih klubova. Četverostruki je prvak, peterostruki 
osvajač Kupa uz dva Superkupa, dok je na europskoj sceni osam puta 
sudjelovao u skupinama Uefinih natjecanja od čega triput u UEFA Ligi 
prvaka i pet puta u UEFA Europa ligi.

Pod Genkovim je imenom prvi put izborio plasman u elitni razred belgijskoga 
nogometa u ljeto 1996. godine i tada je uslijedio seriozni i pomni plan 
stvaranja snažne i stabilne momčadi, i to ne samo u belgijskim okvirima. 
UU prvoj sezoni u elitnom razredu bili su osmi, ali zato su već godinu kasnije, u 
ljeto 1998., bili doprvaci, iza Bruggea, a ujedno i osvajači Kupa. Branko 
Strupar s 22 je gola bio prvi strijelac lige. Upravo je, dakle, Zagrepčanin 
Strupar bio jedan od ključara Genkova uzleta, i to još iz druge lige. Genk je 
već u svojoj trećoj prvoligaškoj sezoni osvojio naslov prvaka s dva boda 
ispred Bruggea pri čemu je Strupar s 18 golova ovaj put bio drugi strijelac 
prvenstva, odmah iza Jana Kollera iz Lokerena s 24.

GGenk je osvojio još tri naslova prvaka: 2002., 2011. i 2019. godine. Pritom je 
pet puta podizao pokal pobjednika Kupa: 1998., 2000., 2009., 2013. i 2021. 
uz Superkup 2011. i 2019. 



Datum rođenja: 4. listopada 1966.
Mjesto rođenja: Amersfoort, Nizozemska

Igračka karijera:
Vitesse (do 1993.), Ajax (1993-1995.), Istanbulspor (1995-1996.), Vitesse 
(1996-2001.), De Graafschap (2002-2003)

Trenerska karijera:
BBennekom (2003-2004.), Ajax, mladi (2004-2007.), AGOVV (2007-2010.), 
Den Haag (2010-2011.), Vitesse (2011-2012.), Anderlecht (2012-2014.), AZ 
Alkmaar (2014-2019.), Utrecht (2019-2020.), Genk (od 2020.)

DviDvije igračke godine u Ajaxu, a kasnije i tri sezone na startu trenerskoga 
mandata kad je preuzeo upravo mladu momčad „kopljanika“. Tako se 
otprilike kretao dijagram aktualnoga Genkova trenera,Johna van den 
Broma. Iskusni je nizozemski strateg prve značajnije korake u igračkoj 
karijeri načinio u Vitesseu, ali vrhunac su svakako dvije velike sezone u 
Ajaxu, i to u zlatno doba društva iz Amsterdama. Bila je to generacija u kojoj 
su između ostalih plesali Frank Rijkaard, Clarence Seedorf, Patrick Kluivert, 
JariJari Litmanen, Finidi George, Danny Blind, Frank i Ronald de Boer, Michael 
Reiziger, Edgar Davids, Marc Overmars... Bila je to generacija koja je 1995. 
godine osvojila naslov europskog prvaka. Van den Brom je s „kopljanicima“ 
bio prvak Nizozemske i 1994. i 1995. godine, a uz to i dvostruki osvajač 
nizozemskog Superkupa. Upravo je u Amsterdamu i počeo trenersku  
karijeru. Pritom ne računamo angažman u amaterskom Bennekomu u doba 
kad je, zapravo, bio skaut De Graafschapa. Mladu momčad Ajaxa vodio je tri 
ggodine. Kasnije je uveo Den Haag u Europu, isti uspjeh je odmah potom 
postigao i sa svojim bivšim klubom iz igračkih dana, Vitesseom. Nepune je 
dvije sezone vodio Anderlecht i pritom osvojio naslov prvaka 2013. kao i 
Superkup 2012. i 2013. U rujnu 2014. naslijedio je znamenitog Marca van 
Bastena na mjestu trenera AZ Alkmaara. Na klupi crvenih bio je čak pet 
sezona pri čemu se posebno ističu plasmani u skupinu Europa lige 2015/'16. 
i 2016/'17. kad je izborio europsko proljeće plasmanom u 1/16 finala gdje ih 
jje svladao Olympique Lyon.
Na Genkovoj je klupi od studenog 2020. godine i već u svojoj prvoj sezoni 
osvojio pokal pobjednika Kupa.
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I Dinamo je, dakako, posebna priča u životu Branka Strupara.
„„Htio sam završiti karijeru u Dinamu, a još kad sam u derbiju zabio dva gola 
za pobjedu, sreći nije bilo kraja... Prošle je sezone Dinamo igrao najbolje 
otkako ga pratim. Jedino je šteta što nije moglo biti publike da podijeli tu 
sreću jer su doista bile svjetske utakmice i svjetski rezultat. Ono što se 
dogodilo prošle sezone bilo je spektakularno. I svaka čast Dinamu na 
svemu što je napravio. I ove je sezone sve moguće, sve je otvoreno.“

Zagrebački dečko, dijete Španskog, a kasnije – legenda Genka i belgijski 
reprezentativac. I, dakako, s ispunjenom željom da igračku karijeru završi u 
Dinamu. Takav je bio nogometni put Branka Strupara, purgera koji je toliko 
zadužio Genk da su tamošnju tribinu nazvali njemu u čast.

„„Najljepši dio moje nogometne karijere počeo je upravo u Genku. U čestom 
smo kontaktu, povremeno me znaju pozvati kad je nekakva svečana 
prilika, kad treba izvesti početni udarac... Posebno mi je bilo drago što sam 
imao priliku biti Dinamov gost na prvoj utakmici u skupini.“

U Genk ste otišli 1994. godine, i to ne baš u cvijetu mladosti. Bili ste u 
nižerazrednom Španskom s već navršene 24 godine.
„„Bilo je čudo samim time što sam, eto, do svoje 24. godine igrao u 
Španskom i, iskreno, nisam imao nikakve iluzije da bih mogao napraviti 
veliku karijeru. Najveći mi je problem tada bio što sam još u vojsci 
narastao 20 cm, a samim time izgubio startnu brzinu i zato sam mislio da 
neću moći igrati ozbiljan nogomet. Međutim, čuda se događaju u 
nogometu. Došao sam tada u Genk u drugu ligu, sve je dobro išlo. Ali, u 
redu, rekoh, ipak je to druga liga, vidjet ćemo kako će biti u elitnom 
rarazredu. Kad sam ušao u prvu ligu opet su me pratile nekakve sumnje, ali 
sve je lijepo završilo. „

Na svakom koraku u Genku vidljivo je iznimno poštovanje i divljenje prema 
onome što ste pružili klubu.
„Ha ha ha, da, to mi je drago, na svakom koraku te zaustavljaju, 
pozdravljaju... To je ovdje normalno. Što se mene osobno tiče, prva ljubav 
zaborava nema. Prvi put sam s Genkom osvojio prvenstvo, prvi put i Kup, i 
to sve to u situaciji kad nam u Belgiji nitko nije davao nikakve šanse. I zato 
ta ljubav traje.“

Genk je uvijek pri vrhu belgijske lige, Dinamo u kontinuitetu osvaja naslov 
prvaka.
„„Bio sam na Genkovu proglašenju naslova prvaka 2019. godine i od tada 
se momčad nije suštinski promijenila. Genk drži kontinuitet, dobro prodaje 
, ali isto tako dobro i kupuje. U igračkom smislu nisu posve usredotočeni na 
defenzivu. Igraju otvoreno, puno su bolji u tom napadačkom dijelu.“



Tomislav Mikulić rođen je 1982. godine u Vukovaru. Karijeru je započeo u 
mlađim uzrastima NK Osijeka i prošao je sve mlađe selekcije hrvatske 
nogometne reprezentacije, ali za A reprezentaciju nije upisao nastup. 

MMikulić je s Dinamom osvojio dvostruku krunu 2008. godine, dakle i naslov 
prvaka i Kup. Igrao je u generaciji u kojoj su između ostalih blistali i Luka 
Modrić, Mario Mandžukić, Ognjen Vukojević... Ove je sezone asistent treneru 
Igoru Cvitanoviću u Dinamu II, mladoj maksimirskoj momčadi. Mikulić je 
2005. do 2008. godine igrao za Genk i odmah potom prešao u Dinamo.
 
KKakva vas sjećanja vežu na istok Belgije i vaše prvo inozemno nogometno 
iskustvo?
„Odlazak u Genk bilo mi je prvo inozemno iskustvo, sjećanja su više nego 
pozitivna, bio je to pravi izbor za mene. Bilo je i nekih drugih ponuda, ali 
nisam pogriješio. Proveo sam u Genku tri godine i u tom smo razdoblju bili 
drugi, treće, potom šesti...”

Kako bi usporedili tadašnji Genk s ovim sadašnjim?
MMomčad ima kontinuitet dobrih igara i plasmana, u nekom prosjeku su 
prvaci dvaput u 10 godina, dok se u ostalim sezonama vrte oko drugog, 
trećeg mjesta, plasmana u Europu... Imaju konstantu i dobro rade. 
Belgijsku ligu pratim koliko stignem, a svaki put barem pregledam 
rezultate.”

Kako se Dinamo promijenio u odnosu na vrijeme kad ste vi igrali za plave?
““Dakako, Dinamo je posebno napredovao zadnjih sezona. Rezultat je 
uvijek glavno mjerilo, Dinamo postiže zapažene rezultate u Europi i to je 
ono što mu je nedostajalo u onim prijašnjim godinama kad je također lovio 
trofeje na domaćoj sceni.“



Tomislav Ivković

(ponikao u Dinamu)
1977/'78.   Dinamo
1978/'79.   Dinamo
1979/'80.   Dinamo (osvajač Kupa)
1980/'81.   Dinamo
11981/'82.   Dinamo (prvak)
1982/'83.   Dinamo (osvajač Kupa)
1988/'89.   Genk

Fabijan Komljenović

(ponikao u Dinamu)
1985/'86.   Dinamo
1988/'89.  Dinamo
1989/'90.   Dinamo
1995/'96.  Genk

Besnik Hasi

1990/'91.   Dinamo II
1994/'95.   Genk
1995/'96.   Genk
1996/'97.   Genk
1998/'99.   Genk (prvak)
11999/'00.  Genk (osvajač Kupa)

Grzegorz Sandomierski

2011/'12.   Genk
2013/'14.   Dinamo (prvak)

Branko Strupar

1994/'95.   Genk
1995/'96.   Genk
1996/'97.   Genk
1997/'98.   Genk (osvajač Kupa)
1998/'99.   Genk (prvak)
11999/'00.  Genk (osvajač Kupa)
2003/'04.  Dinamo (osvajač Kupa)

Ivan Bošnjak

2003/'04.  Dinamo (osvajač Kupa)
2004/'05.  Dinamo
2005/'06.  Dinamo (prvak)
2006/'07.  Genk
2007/'08.  Genk
22008/'09.  Genk (osvajač Kupa)

Ivan Fiolić

(ponikao u Dinamu)
2013/’14.  Dinamo (prvak)
2014/’15.  Dinamo (prvak i 
      osvajač Kupa)
2016/’17. Dinamo
22017/’18.  Dinamo (prvak 
      i osvajač Kupa)
2018/’19.  Dinamo (prvak)
2018/’19.  Genk (prvak)

Goran Ljubojević

2004/'05.  Dinamo
2005/'06.  Dinamo (prvak)
2006/'07.  Dinamo (prvak i 
       osvajač Kupa)
2006/'07.  Genk
22007/'08.  Genk
2008/'09.  Genk (osvajač Kupa)

Tomislav Mikulić

2004/'05.  Genk
2005/'06.  Genk
2006/'07.  Genk
2007/'08.  Genk
2007/'08.  Dinamo (prvak i 
              osvajač Kupa)
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